СОВЕТ БАКРЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

14 сентября 2017 года

№ 63

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Бакрчинском сельском поселении

В соответствии с Федеральным законом Федеральный закон от 26 июля 2017 г. N 192-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" Совет Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести в Приложение №1 «Положение о муниципальной службе в Бакрчинском сельском поселении » к решению Совета Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 12 февраля 2016 года № 14 «О Положении о муниципальной службе в Бакрчинском сельском поселении» следующие изменения:

подпункт 10 пункта 5.5 дополнить словами "- в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования указанного заключения в призывную комиссию Республики Татарстан, а если указанное заключение и (или) решение призывной комиссии Республики Татарстан по жалобе гражданина на указанное заключение были обжалованы в суд, - в течение 10 лет со дня вступления в законную силу решения суда, которым признано, что права гражданина при вынесении указанного заключения и (или) решения призывной комиссии Республики Татарстан по жалобе гражданина на указанное заключение не были нарушены".

- 2.Положения подпункта 10 пункта 5.5 Положения о муниципальной службе в Бакрчинском сельском поселении (в редакции настоящего решения) распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2014 года.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.
- 4.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Апастовского муниципального района Республики Татарстан в телекоммуникационной сети Интернет в разделе поселения.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Бакрчинского сельского поселения Валиеву Фариту Харисовичу.

Глава Бакрчинского сельского поселения

Ф.Х.Валиев